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Esercizio 1

Sia dato

B 3 tanx + sin(y + z — x) + cos(zyz) — 1 =0
¢= {(a:, y,z) €R7tc. { log(1 + 4xyz) + arcsin(z +y) =0 '

Dimostrare che in un intorno di (0,0, 0) si possono esplicitare su C' due co-
ordinate in funzione della terza, in particolare che

[z

Esercizio 2

Sia
F:(y,r) eER*xR — F(y,z) € R?
definita da

Fi(y1, y2,x) = sinz + e*y; + sin(y1, y2)

FQ(ylaerI) = 3|l’| + Y2 + yil

e sia (Yo, Yoz, Zo) = (0,0,0).
Dimostrare che vale il teorema delle funzioni implicite in (0,0, 0) e trovare p
ed r che soddisfano le stime presenti nell’enunciato del teorema.



